

インフォームドコンセントのための図説シリーズ 肺がん 改訂3版

正誤表

下記の頁に誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

記

○ 140 頁 本文上から 3 行目

誤 脂質異常症など



正 高血糖など

以上